



## **Следственным отделом по Ленинскому району г. Нижнего Тагила следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области возбуждено уголовное дело об убийстве безвестно пропавшего**

Обнаружен труп гражданина, который пропал без вести с автомашиной, с признаками криминальной смерти

22.01.2008 около 16-00 час. в лесополосе на железнодорожной станции Сан-Дonato, за территорией ИК-51, обнаружен труп мужчины, 1972 года рождения, числившегося в розыске, как без вести пропавший с автомашиной с 20.01.2008. При осмотре трупа обнаружены признаки общего переохлаждения и обморожения конечностей.

Судебно-медицинским исследованием трупа установлено, что причиной смерти является механическая асфиксия – удушение.

Следственным отделом по Ленинскому району г. Нижнего Тагила следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области по данному факту возбуждено уголовное дело по ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Принадлежащая потерпевшему автомашина ВАЗ-2110, государственный регистрационный знак Х 565 ВУ 66, до настоящего времени не обнаружена.

Для раскрытия и расследования данного уголовного дела создана следственно-оперативная группа, руководство которой поручено следователю следственного отдела по Ленинскому району г. Нижнего Тагила.

Всем, кому известно местонахождение указанной автомашины, а также обстоятельства совершенного преступления просьба сообщить в следственный отдел по Ленинскому району г. Нижнего Тагила, в том числе по телефону: 8(3435) 41-19-62, 41-72-83, либо в органы милиции.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

24 Января 2008

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/617063>